



PIANO LAND

SAMOSTALNA ZANATSKA RADNJA

POLITURA

Ul. Lička br. 24

26000 Pančevo

Gospodin Ljubomir Lupulov
Vlasnik

Beograd, 24. oktobar 2019

PISMO PREPORUKE

Piano Land d.o.o. je preduzeće koje je nastalo kao rezultat stogodišnje tradicije u porodici Vrbanec u servisiranju, restauraciji i izradi klavira. Znanje i zanat porodice Vrbanec se već decenijama prenosi sa kolena na koleno. Godinama u nazad smo prisutni u muzičkom životu Beograda i Srbije, a garant našeg kvaliteta i stručnosti je dugogodišnja saradnja sa najznačajnijim kulturnim i obrazovnim institucijama Srbije.

Kao porodična firma koja kroz svoju delatnost neguje pre svega kvalitet, tradiciju i izvrsnost, od presudnog je značaja dobar odabir poslovnih saradnika u izradi i restauraciji klavira.

Sa ponosom možemo reći da je samostalna zanatska radnja Politura iz Pančeva, vlasnika gospodina Lupulov Ljubomira, uspešan i pouzdan poslovni saradnik Piano land-a više od 10.godina.

Na poslovima restauracije drvenih delova konstrukcije klavira, pijanina, stolica i notnih stalaka iz perioda pre 1960.godine naš ne samo prvi već i jedini izbor je radionica gospodina Lupulova. Kvalitet ručne politure radionice Politura je kvalitet koji zaslužuje svaku pohvalu i preporuku, kako od naše firme tako i od naših poslovnih klijenata za koje smo vršili reparacije klavira, institucija i privatnih lica a od kojih izdvajamo hotel Skver najin i hotel Balkan u Beogradu, Narodna biblioteka Srbije, OMS "Stanislav Binički", MŠ "Stanković"... Takođe, sa posebnim zadovoljstvom bi izdvojili i restauracije veoma vrednih primeraka klavira, prvoklasnih klavirskih brenodova Steninway & Sons i Bossendorfer, koji su uspešno restaurirani za klijente van Srbije.

Ovu priliku koristimo da izrazimo našu najiskreniju preporuku za rad samostalne zanatske radnje Politura, gospodina Lupulova, kao izuzetne umetničke radionice za restauraciju drvenih delova antikvitetnih klavira i pijanina.

Takođe, uz preporuku, ovom prilikom želimo da izrazimo i iskrenu želju za uspeh u radu gospodinu Ljubomiru Lupulovom u svim budućem zanatskoumetničkim poduhvatima koji će zasigurno doći.

Srdačan pozdrav,



Piano Land doo
Gordana Vrbanec
Direktorka